

ПРОСВЕТНИ РАДНИЦИ РЕКЛИ - НЕ!

За нама је 16. септембар, случајно или не, датум који је, после протеста против насиља 16. маја показао "где је мета, а где одстојање"!

Могу Владини извори да се играју процентима, 30 или 37, па чак и 73, суштина је свакако иста, а математика неумољива.

ШКОЛЕ У СРБИЈИ СУ СТАЛЕ!

Запослени у школама су били на улицама у Врању, Лесковцу, Нишу, Зајечару, Крушевцу, Трстенику, Краљеву, Крагујевцу, Чачку, Ужицу, Ваљеву, Шапцу, Пожаревцу, Београду, Младеновцу, Панчеву, Новом Саду, Зрењанину, Сремској Митровици.

Колеге су показале да не желе да буду део обмане и преварена страна у карташкој игри - "ко вуче, ко баца, а ко добија".

Користимо прилику да се колегама који су обуставили рад захвалимо на показаној одлучности и подршци! Она значи, као потврда да смо на правом путу одбране достојанства професије коју представљамо.

Ваша бројност и подршка нам даје снагу да истрајемо у даљим преговорима!

Представници Владе Републике Србије саопштили су да су поједине школе данас радиле 30 минута, дичећи се. Подсећамо их, да су се и ови просветни радници побунили, штрајковали!

Од свих чудеса које смо могли чути, најновијој се и даље ишчуђујемо! Дошло време да синдикат брани директоре, борећи се за равномерно повећање и њихових плата! А они - репресију, претње и спискове, к'о да их неко по покренутом дисциплинском поступку плаћа. Можда мисле да тако прикупе и надокнаде она 4 процента што им Влада закида као ненаставном особљу?!

Срећом да су овакви директори у мањини. То су већином колеге које деле добро и зло у својим колективима. Изложени су и они претњама и уценама од министра просвете и инспекција (допис школама).

НАЈВАЖНИЈЕ ЈЕ, МИ ИДЕМО ДАЉЕ!

Чекамо да надлежни учине наредни фер, искрен потез, да позову на праве договоре. Уосталом, ако они не позову, доћи ћемо сами, непозвани! Да приупитамо за поштење, одговорност, част и потпис који ставише, па да сви виде - "колика је мета, а колико одстојање"

СВЕ ШТО СМО УРАДИЛИ 16. СЕПТЕМБРА БРАНИЋЕМО СВИМ ЛЕГАЛНИМ СРЕДСТВИМА И РЕСУРСИМА, КОЈИМА СИНДИКАТИ РАСПОЛАЖУ!